



梅西七度加冕 世界足球先生

历史
第一

北京时间2月28日凌晨举行的国际足联2022年度颁奖典礼上，去年率队在卡塔尔夺得世界杯冠军的梅西毫无悬念收获了2022年度最佳男子球员奖（世界足球先生）。这是梅西第七次获得世界足球先生，成为世界足坛荣膺这一奖项次数最多的球员，创造了新的历史纪录。



关注

颁奖典礼上
阿根廷队
成最大赢家

在国际足联2022年度颁奖典礼上，阿根廷队成为本次颁奖典礼上的最大赢家。

阿根廷队在世界杯上的出色表现让他们在本次颁奖典礼上一共捧得4个奖杯。除了梅西的年度最佳球员，阿根廷国家队主教练斯卡洛尼获得年度最佳男足教练奖，阿根廷守门员马丁内斯获得年度最佳男足守门员奖，而阿根廷球迷集体获得年度最佳球迷奖。

年度最佳女子球员奖的得主是西班牙前锋普特利亚斯，这是她连续第二年获得这个奖项。效力于西班牙巴塞罗那女足的普特利亚斯过去两年还获得了女子金球奖。

已故巴西传奇球星贝利获得了国际足联特殊认可奖，国际足联主席因凡蒂诺和巴西球星罗纳尔多共同向其家属颁奖。

A

成为获世界足球先生
次数最多的球员

2022年，梅西率领阿根廷队史第三次夺得世界杯，他本人也以7球3助攻的表现获得世界杯金球奖。俱乐部层面，梅西还帮助巴黎圣日耳曼夺得法甲冠军、法超杯冠军。

“这是对整个团队的认可，这一年对我来说太疯狂了。经过了艰苦的奋斗，我实现了梦想。这是我职业生涯中发生的最美好的事情。很少人能实现，而我足够幸运。”在获奖感言中，梅西这样说道。

在这次获奖之前，梅西是获得世界足球先生最多的男子球员。他与巴西女足传奇球星玛塔同样是6次获得这一奖项（世界足球小姐）。随着梅西的再次获奖，他凭借7次当选，成为世界足坛荣膺年度最佳次数最多的球员，没有之一。

在东西方文明中，数字“7”都是一个神奇的数字。而梅西也用他的第七度加冕，续写着这一段写给成年人的浪漫童话。

B

19岁到35岁的坚守
成就“梅西童话”

从2006到2022，19岁到35岁，从欧洲大陆到阿拉伯半岛，梅西一路追寻。

生活的原貌总是难以在童话中得到印证，可“梅西童话”的珍贵之处就在于足够真实，这也让它显得无比浪漫。

19岁，在德国，青涩稚嫩却足够惊艳带来的无限憧憬；23岁，在南非，踌躇满志却最终颗粒无收；27岁，在巴西，最后时刻遭遇绝杀的崩溃与不甘；以及31岁，在俄罗斯，那独木难支，不知未来路在何方的茫然。

这个屡遭命运吊打的足球天才，在经历了国家队生涯曲折离奇的一幕幕后再次告诉世人，坚持和忍耐仍旧可贵——哪怕不是所有人都能“逆天改命”，很多时候，能经受得住命运的考验，也就赢了。

当然，梅西的坚守没有落空，他在35岁的年纪让故事从残酷走向浪漫——最终得偿所愿，怀抱大力神杯沉沉睡去。

C

阿根廷两代“球王”
接续筑梦之路

在卡塔尔世界杯夺冠后，梅西写道：“30多年里，足球带给我很多欢乐和悲伤。我一直有一个成为世界冠军的梦想，我不停尝试。”

如此回想，梅西与阿根廷队在2014年世界杯决赛饮恨后8年的苦苦追寻，似乎变得不再漫长；从马拉多纳到梅西，两代“球王”，几代阿根廷球员接续了36年的筑梦之路，仿佛也没那么煎熬。

在夺得个人第七个世界足球先生后，梅西表示：“世界杯是所有球员的梦想，但很少有人能真正实现它，我要感谢上天，感谢家人。阿根廷人民庆祝夺冠的场景也会永远留在我的记忆中。”



阿根廷队卡塔尔世界杯夺冠后，梅西怀抱大力神杯睡去。

综合中新社、新华社、中央电视台报道

“华龙一号”诞生故事被拍成电视剧 《许你万家灯火》央视一套开播

本报讯（记者 封娇）以中国完全自主知识产权的三代核电技术“华龙一号”诞生过程为创作题材的电视剧《许你万家灯火》，2月28日起在央视一套播出。该剧由张寒冰执导，郑业成、刘芮麟、李兰迪、郭晓东、杨童舒等人主演，讲述了中国核工业人为实现“中国拥有

自己的世界一流核电站”这一强国梦而努力奋斗的故事。

电视剧通过几代人的“接力”奔跑，着力刻画了以林奇、孟晓薇、叶启辰、叶家明等为代表的核工业人的奋斗人生，传递了“青年向上，国家向前”的精神内涵。

作为聚焦核工业题材的电视剧作品，

《许你万家灯火》坚持“忠于历史、真实还原”的重要原则。在剧本创作之初，主创团队走访了多位核工业专家，深入了解我国核工业发展的进程，并试图将“核电”这一生涩枯燥的物理知识转化为观众喜闻乐见的艺术作品，从而实现“历史真实”与“艺术表达”的和谐统一。

